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Perspektive A

Städtebaulicher Ideenwettbewerb “Karlsforster Straße”                                     Blatt 2

Perspektive B

Textliche Erläuterung
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Alternatives Freiraumkonzept
An der Alten Landwehr             M 1:2.000

Zahlen, Daten, Fakten
Flächenbilanz

Plangebiet 52.480 m²

Wohnbaufläche gesamt 23.000 m²
     davon EFH/ DHH 10.080 m²

MFH   9.480 m²
MGW   3.440 m²

Öffentliche Erschließungsfläche   4.300 m²

Öffentliche Grünfläche gesamt 25.180 m²
     davon Rasen-/ Spielfläche 13.020 m²

Obst-/ Wiesenfläche   3.580 m²
Aufforstung/ Wald   5.820 m²
Fuß-/ Radwege   2.760 m²

Bebauung

Baugrundstücke EFH/ DHH
Anzahl WE 28
Geschossigkeit II/ II+
BGF 2.870 m²

Baugrundstücke MFH
Anzahl WE 84
Geschossigkeit II+/ III+
BGF 8.190 m²
(Ø Wohnungsgröße 78 m²)

Baugrundstück MGW
Anzahl WE 20
Geschossigkeit II
BGF 1.890 m²

Stellplätze

Baugrundstücke EFH/ DHH 1 Ga + 1 St (Zufahrt)

Baugrundstücke MFH Nachweis in TGA 
+ 30 oberird. private St

Baugrundstück MGW 8 St (Carsharing)
optionale TG mit 22 St

Öffentlicher Straßenraum 42 Parkplätze

Konzeptskizze Mehrgenerationenwohnen                                    M 1:500

Erdgeschoss

Erdgeschoss mit optionaler TG

Ansicht Ost

Ansicht West

Obergeschoss Untergeschoss mit optionaler TG

201553









14 | 14








